「幻彩詠香江」攝影比賽優勝者頒獎典禮暨作品展覽揭幕儀式 旅遊事務專員鄭汝樺歡迎辭全文 2006 年 3 月 21 日

Selina、各位嘉賓、各位朋友:

歡迎大家出席「幻彩詠香江」攝影比賽優勝者頒獎典禮暨作品 展覽揭幕儀式。我衷心感謝各位的支持。

「幻彩詠香江」於去年十一月列入健力士世界紀錄,成為全球最大型燈光音樂匯演。匯演第二期亦已於去年十二月推出,範圍涵蓋兩岸 33 幢建築物,再度刷新世界紀錄。為配合全新匯演的推出,旅遊事務署特別舉辦「幻彩詠香江」攝影比賽,讓攝影愛好者一展身手,利用其技術及創意捕捉匯演和維港的魅力。今次參賽作品的水準甚高,我們希望採用得獎的作品作推廣旅遊之用。

攝影比賽得以成功舉辦,實有賴各位大力支持。在此我衷心感謝各評判團成員,包括今天亦有出席的周梁淑怡議員及張超先生,他們在百忙之中抽空評審數百幅參賽作品。我亦要多謝泰林無線電器行有限公司、捷旅假期有限公司、新世界中心、香港酒店業協會及蘭桂坊協會,慷慨贊助優勝者的獎品。此外,我十分感謝香港旅遊發展局合辦這次攝影比賽,並不遺餘力向旅客大力推廣「幻彩詠香江」。

在儀式開始之前,我想藉此機會恭喜所有得獎者。優勝作品將會展出十天,讓市民大眾一同分享這些美麗的照片,希望大家繼續推介這個極具吸引力的旅遊項目。

多謝各位。